



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Друзья природы

Составлено пленумом Воронежского областного совета общества охраны природы. Его участники заслушали и обсудили доклад председателя областного совета профессора К. К. Кацулука о задачах социалистического соревнования за ленинское отношение к природе.

На пленуме приняты социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября. Развивая и дальше социалистическое соревнование за ленинское отношение к природе, рабочие и служащие повысили ответственность каждого члена общества. В числе конкретных мероприятий намечено проведение работы по закреплению и обесцениванию оврагов и балок на площади 1900 га, созданию полезащитных лесных полос на площади 200 га. По берегам рек на протяжении 200 километров будут посажены деревья и кустарники. Члены общества примут участие в озеленении новых пунктов житноводческих комплексов, полевых станов.

Б. БОРИСОВ.

• ФОТОРЕПОРТАЖ



• ПИСЬМО СЕЛЬСКОМУ

ЗАЖДАЛИСЬ

К 1970 году атифабрика «Левороссийская» стала крупным сельскохозяйственным предприятием, производящим сотни центнеров птицы мяса и других видов животных. Для этого потребовалось увеличение численности обслуживающего персонала и жилья для него. Задачи жилих городов из девяти домов со всеми коммунальными удобствами, магазином, школой, детским садом и спортивно-оздоровительным комплексом.

На пленуме сентябрь 1971 года, Строитель ПМК-110 «Воронежоблстрой» по команде замглавы объединения «Воронежское» приступил к делу. Вскоре после этого фабрика выросло большое здание. В начале 1973 года в нем начались отдельные работы.

На работы однажды были привлечены. В чем дело? Оказалось, что здание, склоненное к падению, не предусмотрено проектом. Требуется дополнительное крепление стел.

Пока замглавы в подразделении «встрял» этот вопрос, строители начали возводить второй этаж, так же дико из кирпича. Не успели закончить междуэтажные лестничные мостики, как посыпалась крыша: приступить к выполнению работ в первом доме.

Для Нахожки Кутеповой из ее отдела высокая производительность труда выражается в конкретной цифре — семь тысяч рублей. На такую сумму нужно продать товаров за один день. Задание выполняется успешно. Об этом говорят многочисленные красные флаги в эстафете соревнований коллектива универсума.

Важное и отважное дело вело Н. А. Кутепова, а как депутат Бугачурского горсовета депутатов трудящихся, Избиратели не раз исключали благородную ее из номинации и заботы.

Коллектив отдела, который заведует в Бугачурском университете Александра Денисова, — отличник советской торговли, награжден орденом «Знак Почета». А вот отзыв председателя местного универсума З. А. Миронюковой: «головой горячей» по отделу готового платья составляет почти полтора миллиона рублей. Коллектив отдела в 1976 году перевыполнит план на 8,5 тысячи рублей. В юбилейном году будет продано товаров на десять тысяч рублей больше.

В своем дневнике птицевод М. Е. Пешков отражает главные вопросы, которые решают коммунисты. «Заслуженная фермером ордена «Знак Почета», «больше оказывать помощь молодым животноводам...». Таких записей много. Они говорят о том, что коммунисты птицеводы волuntарно снимают наименее насущные вопросы совершенствования производства.

П. СКАКОВ,
сост. корр. «Коммуны».
Бугачур.

И. КОЖУХОВ.
Новоусманский район.

Душа

коллектива

Животноводы первой фермы колхоза имени Калинина перевыполнили задание прошлого года по производству и продаже молока государству. И сейчас они добиваются хороших результатов.

Дух коллектива, организатором всех добрых начинаний стала партийная группа. В ее составе пять коммунистов. Ежедневно на ферме подводятся итоги соревнований.

В своем дневнике птицевод М. Е. Пешков отражает главные вопросы, которые решают коммунисты. «Заслуженная фермером ордена «Знак Почета», «больше оказывать помощь молодым животноводам...». Таких записей много. Они говорят о том, что коммунисты птицеводы волuntарно снимают наименее насущные вопросы совершенствования производства.

П. СКАКОВ,
сост. корр. «Коммуны».
Бугачур.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ БЕСЕДЫ

МИНИМУМЫ И МАКСИМУМЫ ПЯТИЛЕТКИ

В том, чтобы высокое качество стало неотъемлемой характеристики всех изделий с советской маркой.

Оправдан ли в таком случае перевыполнение плана, когда частично, а то и полностью, превышены темпы экономического роста? Ведь государственный план в СССР является законом, утверждается высшим органом власти — Верховным Советом. Справдано, если это не ведет к снижению качества, если в данных товарах нуждается население. Нет, если ведет и ослабляет ощущение капитала, не обеспечивает спросом. Иными словами, ориентация на конечный результат.

В 1976 году в СССР сверх плана было реализовано промышленное производство в СССР более чем на миллиарды рублей. Это стоимостью примерно 12 тысяч стоквартирных жилых домов. Возможно, тем западный экономист, который сегодня акцентирует внимание на «замедлении» темпов советской экономики в процентном выражении, стоит припомнить, что в 1976 году президентом Американской экономической ассоциации, сказал в докладе на ее годичном собрании:

«Давайте позитивизируем то, что представляется подходящим, у Маркса и его последователей».

Леонид КОНЕЦ, экономический обозреватель АПН.

• ПАРТГРУППА — ЯДРО КОЛЛЕКТИВА

бригадир огородной бригады А. И. Лямин (садово-огородных участков), и инженер-электрик В. И. Савкин (автомонтажные мастерские). Из выполнения поставленных задач и выполнения организаторской и политической работы патротгруппы. Используя напоминку, наложенную в прошлом году опытами, сейчас сосредоточиваем силы партийного актива на развертывании соревнований за высокую эффективность и качество работ, на усиливании энтузиазма коммунистов.

Партком взял курс на

вышение роли партийных групп. Они — решающее звено в обеспечении повседневного партийного влияния на жизнь ферм, бригад, отделений.

Партии у нас восьмь: на

объектах житноводческих

коллективов и в

личной

обязательства

работы

известны

все

отделениях

и в

личной

обязательства

работы

известны

